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Συνάντηση Μητροπολίτη Μπραζαβίλ & Γκαμπόν 
Παντελεήμονα με τον Πρωθυπουργό του Κονγκό-
Μπραζαβίλ Clément Mouamba
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Επίσημη συνάντηση με τον Εξοχ. Πρωθυπουργό του Κονγκό-Μπραζαβίλ κ.  Clément 
Mouamba είχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ. Παντελεήμων την 
21η Ιουνίου 2018 στο Πρωθυπουργικό Μέγαρο της πρωτεύουσας.
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Κατά την σημαντική αυτή συνάντηση ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε αναλυτικώς 
στον κ.Πρόεδρο της Κυβερνήσεως την ιστορία και το έργο του Πρεσβυγενούς 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αφρική, καθώς και τις υφιστάμενες δομές και 
την πολυεπίπεδη προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως Μπραζαβίλ στην χώρα, η 
οποία επιτελείται με την θυσιαστική στήριξη των Ελλήνων διά των 
εκκλησιαστικών, ιεραποστολικών και κοινωνικών οργανισμών ή ατομικώς. Ακόμη, 
εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τις Αρχές, οι οποίες ανταποκρίνονται με 
προθυμία σε κάθε παρακλητικό αίτημα της τοπικής Εκκλησίας.

Κατακλείων, εξέθεσε στον κ. Πρωθυπουργό το μεγάλο πρόβλημα της ελλείψεως 
Μητροπολιτικής έδρας και κατοικίας στην πολιτική πρωτεύουσα  του κράτους 
–συνεπεία της οποίας η έδρα της Ι. Μητροπόλεως ευρίσκεται προσωρινώς στο 
Pointe-Noire- παραδίδοντας και σχετικό Πατριαρχικό Γράμμα απευθυνόμενο προς 
τον Εξοχ. Πρόεδρο της Δημοκρατίας του Κονγκό.
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Κατά την αντιφώνησή του ο Εξοχ. κ.Mouamba εξεδήλωσε με επαινετικούς λόγους 
την χαρά του για την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου, ως και τον ενθουσιασμό του 
για την πολυσχιδή δράση της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην χώρα, ανεφέρθη εκτενώς 
στην Ελλάδα, την οποία έχει ήδη επισκεφθεί κατά το παρελθόν, αναγνωρίζοντας 
την μεγάλη προσφορά των Ελλήνων στην ιεραποστολή και διαβεβαίωσε τον 
Μητροπολίτη τόσο για την συνέχιση της αγαστής συνεργασίας, όσον και για την 
υποστήριξη του υποβληθέντος αιτήματος περί της Μητροπολιτικής έδρας ενώπιον 
της Προεδρίας της Δημοκρατίας, παρά την υφισταμένη οικονομική κρίση που 
διέρχεται το Κονγκό.

Η συνάντηση, που διήρκησε περί την μία ώρα, ολοκληρώθηκε με την προσφορά 
ιεράς εικόνος της Θεοτόκου και συγγράμματος προς τον κ.Πρωθυπουργό. 
Παρέστησαν επίσης ο επίτιμος Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος κ.Νικόλαος Περρής 
και οι κ.κ. Διευθυντές του Ιδιαιτέρου και του Διπλωματικού Γραφείου του κ. 
Πρωθυπουργού.

Ακολούθησαν δηλώσεις του Σεβασμιωτάτου προς τα τηλεοπτικά συνεργεία κατά 
την έξοδό του από το Πρωθυπουργικό Μέγαρο.
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